

湖北医药学院报



国内统一刊号:CN42-0832(G) 2018年9月28日 第224期
网址: <http://yunyang.cuepa.cn> 投稿邮箱: hbmuxb@126.com 新闻热线: 0719-8891057 欢迎关注学校官方微信

中共湖北医药学院委员会主办

湖北医药学院报编辑部出版

爱国

社会主义核心价值观

爱国是基于个人对自己祖国依赖关系的深厚情感,也是调节个人与祖国关系的行为准则。它同社会主义紧密结合在一起,要求人们以振兴中华为己任,促进民族团结、维护祖国统一、自觉报效祖国。

我校举行2018级新生开学典礼暨军训动员大会



本报讯(通讯员 龙月娇)9月16日上午9点,湖北医药学院、湖北医药学院药护学院2018级新生开学典礼暨军训动员大会在学子会馆三楼举行。校领导涂汉军、李和、赵鹏飞、李云霞、严世荣,以及各学院、各职能部门领导,承训教官,2018级新生班级辅导员和2018级全体新生参加大会。大会由党委常委、副校长严世荣主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,全体医学生新生在校学生会主席王利的带领下庄严宣誓,入校之初即在心间埋下一颗“救死扶伤悬壶济世”的种子!副校长严世荣宣读本科生新生奖学金、研究生新生奖学金

文件,副校长李云霞颁发本科生新生奖学金、研究生新生奖学金。随后,党委副书记、纪委书记赵鹏飞宣读军训教官任命命令,喻志伟同志为军训团团长,陈建龙同志为军训团政委。军训团副团长周刚同志代表全体教官发言。

校长李和以《做一名脚踏实地、追逐梦想的新时代医学生》为题发表讲话,对2018级新生提出三点期望:第一,要立足现实,做“中国梦”的追梦者。第二,要刻苦读书,做有担当的守梦者。第三,要正视差距,做有规划的逐梦者。希望同学们能够艰苦奋斗、自强不息,做一名有梦想、重担当的新时代医学生!大会最后,党委

书记涂汉军向军训团授旗。据悉,为了让全体新同学都能感受到开学典礼的热烈氛围,此次大会在学子会馆二楼和科教楼一楼学术报告厅两个分会场进行了现场直播,同时在网络上进行了4K高清直播。2018级新生是学校开启“双一流”建设后入校的首届学生,承担着我校的新希望,希望同学们今后的学习生活中能够抱着爱国、励志、求真、力行的态度,践行厚德、勤学、求实、创新的校训精神,在军训中不轻言放弃,在以后的学习生活中激流勇进,砥砺前行,为湖北医药学院“升大”梦想提供不竭动力!

本报讯(通讯员 唐念东)9月14日,我校在科教楼1801会议室召开精准扶贫工作会议,副校长李和、张仁庆及相关支部书记到会参加。张仁庆首先通报了各支部今年9月份之前我校各支部精准扶贫贫困户入户情况;张建总结了前一阶段我校精准扶贫工作的成绩,并传达了市扶贫办暑期精准扶贫工作精神。

李云霞针对目前精准扶贫的新形势,提出换岗不换人,同岗履同责,牵头可随调的要求;并及时做好台账记录、报备核查等工作。她强调,全体党员干部要强化政治站位,再重视、再落实、再督导,努力取得精准扶贫工作新成绩。

我校召开精准扶贫工作会议

学校欢送72名学子携笔从戎

本报讯(通讯员 马越)9月9日上午,我校在科教综合大楼礼堂举行2018年新入伍欢送会,72名学生即将奔赴全国各地,书写军旅生涯新篇章。全体在家校领导、各部门负责人参加欢送会。活动由校党委副书记、纪委书记赵鹏飞主持。

9月10日上午,我校热血青年乘车奔向祖国最需要的地方,去守华夏大好河山。

欢送会上,首先由第三临床学院2013级(3)班学生唐松代表新兵发言。他真切表达了对母校、师长以及父母的感激之情,也向大家保证会认真学习,刻苦训练,正当一名合格的军人;他真实地反映了我校大学生的核心价值理念,也折射出我校优秀青年学生胸怀天下的眼光。

我校公共卫生与管理学院辅导员郭丹丹老师代表辅导员发言,辅导员老师心中难舍牵挂之情及殷切期盼溢于言表,更希望参军入伍的同学们早日融入部队,成为一名合格的军人。

校党委书记涂汉军同志作讲话,向入伍新兵和老师们表示敬意和感谢,并提出三点殷切希望:一要心甘情愿,参军入伍是青春



梦想,要有使命感和幸福感;二要无怨无悔,选择正确的人生道路,就要坚定不移的按照部队的要求,尽快成为一名合格的军人;三要自信自强,投笔从戎就要树立远大的抱负和理想,真正的有着铁血男儿的自强和自信,退伍后若想返校读书,学校的大门永远为你们敞开。

9月10日上午,我校入伍新兵从学校出发至火车站,走向了挥洒热血青春、保家卫国的专列。

我校迎接省高工委、省教育厅秋季开学检查

本报讯(通讯员 郑建超)9月13日,省教育厅会计核算中心主任史新华带领督导组一行3人,对我校秋季学期重点项目和常态督查项目开展检查。学校发展规划处组织相关部门负责人参加汇报会。党委书记涂汉军、校长李和、副校长李云霞、院长助理张建出席了此次迎检工作。

汇报会上,发展规划处李贵华处长对视频会议落实和春秋督查问题整改、开学准备、饮食卫生安全、校园安全管理、规范办学行为等五个方面,涉及的师生到岗返校情况、新生入学审查、学生资助政策落实、教学工作准备、开学主题教育、后勤保障、食品安全、“三防”建设、重点

领域治理、校园安全稳定、周边综合防控、校园网络风险、学生学费收缴、各层各类招生、办学活动管理共16个重点项目和七个常态督查项目进行详细汇报。

督导组表示:我校秋季开学准备工作充分细致,传达视频会议精神及时,问题整改落实到位;注重环节控制,确保了饮食卫生安全;教育在先预防为主,校园安全无死角;招生收费对标执行,办学行为严谨规范。同时,希望我校能够继续发扬创新、实干的精神,合理、充分利用学校的各项办学资源,开启新学期各项工作新局面。会后,督导组实地查看了我校学生住宿、校园监控、学生食堂。

学校举行系列活动庆祝第34个教师节



本报编辑部 在第34个教师节来临之际,学校举行系列活动庆祝我们的节日。

近千名教师师德宣誓

“我志愿做一名光荣的人民教师,忠诚党的教育事业,履行教师神圣职责……”9月7日下午,我校千余名教职工在科教楼学术报告厅举行庆祝第34

个教师节暨优秀教师表彰大会。在“湖北名师”李文春的带领下,他们面对国旗庄严宣誓,向社会各界郑重承诺立德修身、为人师表。

表彰各类优秀教师

在集体宣誓结束后,党委常委、副校长李云霞宣读表彰文件。党委常委、副校长严世荣为在校级教学比赛中产

生的优秀教学奖获得者颁奖。党委常委、副校长李云霞为校级“十佳辅导员”颁奖。党委书记涂汉军为校级“教学质量优秀奖”获奖教师和校级教学名师颁奖。

为从教30年教师颁发纪念奖杯

在庆祝大会上,党委常委、副校长严世荣宣读从教三十年教师名单;学生代表为从教三十年教师颁发纪念奖杯。

升旗仪式致敬教师节

9月10日清晨,我校第五临床学院、药护学院举办的主题为“以九月的名义,向老师致敬”升旗仪式于科教楼如期举行。

党委书记涂汉军、校长助理、药护学院院长张建、药护学院党委书记党萍、学工处处长、团委书记陈建龙、团委副书记郭瑞及第五临床学院和药护

学院400余名师生共同参加了此次升旗仪式。

英姿飒爽的国旗护卫队迈着整齐的步伐共携五星红旗向升旗台走来,伴随着国歌高昂响起,国旗迎风徐徐升起,全体师生面向升旗台肃立,升国旗,奏唱国歌,行注目礼。学生们以诗朗诵《浓浓尊师意,款款师生情》表达对老师的敬意、感恩与祝福。“您像一支红烛,燃烧自己,为后辈献出所有的光和热,您就是祖国的栋梁,正是您,支撑起我们一代人的脊梁”。

涂汉军向全体教职员工致以节日的问候,并为同学们讲述了教师节的发展历史。涂汉军强调国运兴衰,系于教育,学校老师要切实加强教育工作。涂汉军还向教职员工提出要继续以高深的学识、高尚的情操来教育影响学生;同时更寄语广大的湖医药学子要不忘母校,不忘老师,努力学习,才能成长为有益于社会的栋梁之才。

标题新闻

- 我校召开科学道德和学风建设宣讲教育工作部署会
- 省委高校工委副书记余学敏来校调研 翟成蹊获省第六届青年教师教学竞赛二等奖
- 生工学子在省大学生生物技能竞赛中折桂
- 生物制药实训基地项目通过竣工验收 张振建荣膺第十一届“中国医师奖”
- 我校获全国大学生制药工程设计大赛三等奖